



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о трагических событиях в Норвегии

Выступление посла Иэна Келли
на заседании Постоянного Совета в Вене
28 июля 2011 года

Соединенные Штаты осуждают злодейские нападения, совершенные в Осло и на острове Утойя 22 июля. Мы выражаем наше глубокое сочувствие семьям, друзьям и близким пострадавших и убитых. В это грустное и неопределенное время мы поддерживаем народ Норвегии. Президент Обама предложил помощь нашей страны норвежскому правительству в то время, как оно проводит свое расследование данного преступления, и мы будем поддерживать правительство Норвегии в его стремлении добиться правосудия.

Эти нападения ясно показали, что наши граждане по-прежнему уязвимы к нетерпимости, ксенофобии и терроризму. Как организация, мы должны удвоить наши усилия в борьбе с этим злом. Мы высоко ценим приверженность правительства и народа Норвегии сохранению инклюзивного, терпимого и открытого общества.

Благодарю вас, господин председатель.